



MIEJSKI ZAKŁAD ENERGETYKI CIEPLNEJ

Spółka z o.o.

Kędzierzyn-Koźle Tel. 77 483 34 85

ul. Stalmacha 18 Fax. 77 483 35 56

<http://www.mzec-kk.pl> e-mail: sekretariat@mzec-kk.pl



Numer nadany przez zamawiającego 10/2015

Kędzierzyn-Koźle , dnia 05 październik 2015 r.

Odpowiedzi na pytania z dnia 30.09.2015.

Pytanie 1: Czy Zamawiający ma obecnie umowy zawarte w akcjach promocyjnych? Jaki okres wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów ? Czy są one zawarte na czas określony?

Odpowiedź 1: Pytanie nie jest związane z przedmiotem zamówienia.

Pytanie 2: Czy Zamawiający indywidualnie dokona wypowiedzenia dotychczasowej umowy kompleksowej, czy udzieli pełnomocnictwa dla wybranego Wykonawcy?

Odpowiedź 2: Zamawiający sam wypowie dotychczasowe umowy.

Pytanie 3: Kto jest aktualnym sprzedawcą paliwa gazowego dla punktów poboru wyszczególnionych w 4 częściach zamówienia?

Odpowiedź 3: Pytanie nie jest związane z przedmiotem zamówienia.

Pytanie 4: Czy procedura zmiany sprzedawcy zostanie przeprowadzona po raz pierwszy?

Odpowiedź 4: Tak.

Pytanie 5: Prosimy o wskazanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego wraz z Oddziałem, oraz grupę taryfową OSD na terenie jego funkcjonowania/

Odpowiedź 5:

Polska Spółka Gazownictwa Sp. z o.o. oddział Zabrze

Pytanie 7: Prosimy o podanie informacji czy obiekty ujęte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia podlegają opłacie podatku akcyzowego?

Odpowiedź 7: Nie.

Pytanie 8: Wnosimy o zmianę objętego postanowieniami pkt 11 IPU, poprzez uwzględnienie konieczności stosowania w rozliczeniach stawek dystrybucyjnych zatwierdzonych w taryfach. Sprzedawca nie ma wpływu na stawki dystrybucyjne, które są ustalane przez Prezesa URE. Dlatego też winny one być wprowadzone do rozliczeń z dniem ich ustalenia, bez możliwości ich zakwestionowania przez Zamawiającego. W związku z tym wnosimy aby treść umowy została uzupełniona o następujący zapis:

"1. Ceny ofertowe w okresie umownym ulegną zmianie w przypadku:

a) zmiany ustawy o podatku akcyzowym;

b) zmiany lub nałożenia dodatkowych obowiązków związanych z zakupem praw majątkowych;

c) zatwierdzenia przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki nowych cen i stawek w taryfie Wykonawcy o maksymalną wielkość wynikającą z nominalnej różnicy zmiany nowo zatwierdzonej taryfy względem obecnie obowiązującej;

d) zmiana taryfy dystrybucyjnej

2. Zmiana ceny w przypadkach określonych w pkt 1 lit. a)-d) powyżej nie wymaga aneksu do zawartej na podstawie niniejszej Oferty Umowy i jest wprowadzana do rozliczeń w drodze jednostronnego pisma oświadczenia Wykonawcy, na co Odbiorca niniejszym wyraża zgodę.

3. Do oferowanych cen zostanie naliczony podatek VAT zgodnie z obowiązującymi przepisami".

Odpowiedź 8: Nie wyrażamy zgody na zaproponowany zapis punktu 11 części III SIWZ. Zmiana taryfy dystrybucyjnej jest decyzją administracyjną.

Komisja przetargowa:

1.....

2.....

3.....

4.....

5.....